



Информация о мерах по противодействию распространения коронавирусной инфекции

Уважаемые жители Брянской области!

Дни с 30 марта по 3 апреля 2020 года Указом Президента Российской Федерации объявлены нерабочими.

Напоминаем о том, что это не внеплановые выходные, а важная мера борьбы с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в нашей стране.

Она будет эффективна при одном условии - если все мы и лично Вы будем соблюдать одно простое правило.

Все это время необходимо оставаться дома - в квартире или на даче.

Не следует приглашать гостей и самим ходить в гости, без крайней нужды посещать магазины. Прогулки также лучше исключить. Если необходимо, то гулять недолго и только с членами семьи, соблюдая безопасное расстояние.

Если Вы уже находитесь на домашнем режиме, то соблюдайте его максимально строго. Обеспечьте нахождение дома как себя лично, так и своих детей. Донесите эту информацию доступным способом до своих родителей, а также более старшего поколения.

Берегите своих родителей и старших родственников - по возможности контактируйте с ними онлайн или по телефону.

Если обязаны ходить на работу, ограничьте свой маршрут поездкой туда и обратно.

От каждого из нас сегодня зависят жизни многих людей и их близких!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

Внимательнее отнеситесь к своему самочувствию, следите за температурой тела, при недомогании - обязательно незамедлительно обращайтесь за медицинской помощью к квалифицированным специалистам.

Соблюдайте рекомендации Министерства здравоохранения Российской Федерации и Оперативного штаба Брянской области.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области предупреждает жителей и гостей города, в особенности прибывших из-за границы, о необходимости соблюдения режима самоизоляции, находящихся на карантине – соблюдения этого режима, неукоснительного следования санитарно-эпидемиологическим нормам, нормативно-правовым документам Роспотребнадзора России, подготовленным в связи с угрозой распространения коронавирусной инфекции, а также об административной и уголовной ответственности за их нарушение.

Единая горячая линия стопкоронавирус.рф: [8-800-2000-112](tel:8-800-2000-112)

[Оперативный штаб по COVID-19 в Брянской области.](#)

Горячая линия оперативного штаба: [8-800-301-58-69](tel:8-800-301-58-69),

Адрес электронной почты оперативного штаба Брянской области:
stopcoronavirus32@bryanskobl.ru

Оперативный штаб по COVID-19 в Брянской области в [ВКонтакте](#)

В следственное управление СК России по Брянской области Вы можете обратиться любым удобным для Вас дистанционным способом:

По электронной почте: bryansk@sledcom.ru

По телефонам:

- прием сообщений от представителей бизнеса, подвергшихся давлению: 8-915-801-26-41



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

- круглосуточная телефонная линия «Ребёнок в опасности»: (4832) 62-01-76 или 123 (для сотовой связи)
- телефонная линия «Остановим коррупцию»: (4832) 62-01-84

Онлайн:

- [интернет-приемная](#) следственного управления
- приемная следственного управления в социальной сети [ВКонтакте](#) в разделе «Написать сообщение»

Напоминаем, что большинство социальных вопросов вы можете решить, воспользовавшись электронными сервисами в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, оставаясь дома.

Будьте здоровы, берегите себя, своих близких и коллег!

Руководитель СУ СК России по Брянской области М.П. Лукичев

29 Марта 2020

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1452447>